
Κανόνες ασφαλούς πλοήγησης στο διαδίκτυο

Την Παρασκευή, 08 Απριλίου 2022, πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο Δημοτικό Θέατρο
Λαμίας, ημερίδα με θέμα: «Κανόνες ασφαλούς πλοήγησης στο διαδίκτυο».

  

Την ημερίδα συνδιοργάνωσαν το 1ο και το 4ο Γενικό Λύκειο Λαμίας σε συνεργασία με τη
Διεθνή Ένωση Αστυνομικών - Τ.Δ. Φθιώτιδας. Η Τμηματάρχης της Δίωξης Ηλεκτρονικού
Εγκλήματος, Δρ. Αιμιλία Δουκέλη, ενημέρωσε τους μαθητές και τις μαθήτριες των δύο
σχολείων για τους ασφαλείς τρόπους χρήσης του διαδικτύου και για τους κινδύνους που
ελλοχεύουν, αν αυτό χρησιμοποιείται απερίσκεπτα και χωρίς κανόνες και όρια. Ακολούθως
παρουσίασε τις σύγχρονες μορφές κυβερνο-εγκλήματος και έδωσε τις κατάλληλες οδηγίες
για τα μέτρα προστασίας από τις διαδικτυακές απειλές και το cyber-bullying. Ιδιαίτερη
αναφορά έκανε στους κινδύνους που είναι δεδομένοι και ανακύπτουν στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης (Μ.Κ.Δ.) και στις ενδεδειγμένες ενέργειες πρόληψης και αντιμετώπισης των
κινδύνων αυτών. Όσον αφορά τους influencers και τους youtubers τόνισε, ότι με τη ραγδαία
εξέλιξη της τεχνολογίας δεν είναι δυνατό να γνωρίζει κανείς, αν αυτά τα «επαγγέλματα»,
που είναι ελκυστικά σήμερα για πολλούς νέους ανθρώπους, θα έχουν απήχηση και
κερδοφορίας την επόμενη δεκαετία.   

  

Χαρακτηριστικό παράδειγμα -το οποίο έκανε εντύπωση σε μαθητές/ήτριες και
καθηγητές/ήτριες- ήταν η αναφορά της κ. Δουκέλη στον αριθμό των παιδιών ηλικίας
τεσσάρων έως δεκαοκτώ ετών, που είναι εθισμένα στη χρήση του διαδικτύου και
νοσηλεύονται σε Δημόσιο Νοσοκομείο της χώρας μας. Τα παιδιά αυτά είναι περίπου
πεντακόσια. 

  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτου Φθιώτιδος,
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου, π. Εφραίμ
Τριανταφυλλόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας, κ. Αθανάσιος Καρακάντζας, ο
Δήμαρχος Λαμιέων, κ. Ευθύμιος Καραΐσκος, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας, κ. Ελένη Μπενιάτα, η Διευθύντρια
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, κ. Δήμητρα Τσιάκα, η Προϊσταμένη
Εκπαιδευτικών Θεμάτων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, κ. Αικατερίνη
Καλογήρου, οι Αντιδήμαρχοι, κ. Παναγιώτης Φώσκολος και κ. Κωνσταντίνος Ξεφλούδας και
πολλοί Αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. με επικεφαλής τον Διευθυντή της Α.Δ. Φθιώτιδας,
Αστυνομικό Διευθυντή κ. Δημήτριο Φούρλα.
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